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1° Settore Affari Generali ed Istituzionali

4° Servizio “Anagrafe – Stato Civile – Elettorale – Leva e Pensioni “

IL DIRIGENTE

 
 Vista la propria determinazione n° 4 del 10/01/2013 con la quale si autorizzava il personale dipendente ad eseguire lavoro straordinario durante i mesi di gennaio – febbraio e marzo per gli adempimenti connessi alle elezioni Politiche del 24 e 25 febbraio 2013;

     
Visti i tabulati di presenza al lavoro straordinario predisposti dall’ufficio personale dai quali si rilevano le ore di lavoro straordinario effettivamente prestate durante il mese di marzo u.s.;

    
 Rilevato che gli stessi sono conformi alle ore effettivamente prestate da ogni dipendente, registrate con l’orologio marcatempo;

     
Vista la regolarità degli stessi e considerata l’opportunità di approvare la liquidazione;

     Visto il vigente regolamento di contabilità;

    
 Su conforme proposta del Responsabile del Servizio;

D E T E R M I N A

Di  liquidare a favore del personale dipendente di cui all’allegato A ), parte integrante e sostanziale della presente determinazione, la somma a fianco di ciascuno indicata, a titolo di compenso per lavoro straordinario espletato durante il mese di marzo u.s., per gli adempimenti necessari per lo svolgimento delle elezioni Politiche del 24 e 25 febbraio 2013;
Darsi atto che la spesa complessiva non supera l’impegno assunto con la citata determinazione n° 4/2013;
Di precisare che la spesa complessiva di € 7.248,41 è stata imputata al capitolo 7240 “Servizio per conto di terzi – elezioni” nel modo seguente: 

· per € 5.478,77 per lavoro straordinario - € 465,70 per I.R.A.P. - €  1.303,95  per oneri riflessi con imputazione   al  cap. 7240 del bilancio per l’esercizio finanziario 2013;  

Di dare atto che la presente determinazione sarà pubblicata on-line dell’albo pretorio ai sensi dell’art. 21 del Regolamento per il funzionamento degli Uffici e dei Servizi del Comune di Manfredonia ed ivi rimarrà affissa per gg. 15 consecutivi;

F.to IL RESPONSABILE DELL’UFFICIO                                   F.to ILDIRIGENTE

ELETTORALE COMUNALE                                                 (Dott. Matteo OGNISSANTI)              

 (Aldo Antonio GATTA)

